

**حماسه حضور**

ملت ایران دیروز با حضور میلیونی خود در راهپیمایی یوم‌الله 22 بهمن، بار دیگر ضمن اعلام وفاداری به جمهوری اسلامی ایران و بیعت مجدد با رهبر معظم انقلاب، امید دشمنان را به یأس تبدیل کردند.

ملت ایران دیروز با حضور میلیونی خود در راهپیمایی یوم‌الله 22 بهمن، بار دیگر ضمن اعلام وفاداری به جمهوری اسلامی ایران و بیعت مجدد با رهبر معظم انقلاب، امید دشمنان را به یأس تبدیل کردند.

همزمان ملت مسلمان و قهرمان تهران اعم از مرد و زن و پیر و جوان در سالروز پیروزی انقلاب با حضور گسترده و با شکوه در راهپیمایی 22 بهمن ضمن تجدید میثاق با آرمان‌های امام خمینی(ره) بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران، بار دیگر عزم و اراده آهنین خود را در دفاع از نظام جمهوری اسلامی ایران به رهبری حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای به نمایش گذاشتند.

مردم مومن و خدا جوی تهرانی که از مسیرهای دهگانه خود را به میدان آزادی و خیابان‌های اطراف آن رسانده بودند، با شعارهای کوبنده، نفرت خود را از توطئه‌های استکبار و صهیونیسم جهانی به سردمداری آمریکای جهانخوار، اعلام کرده و به سخنان رئیس جمهوری گوش فرا دادند.

در این مراسم، دکتر محمود احمدی‌نژاد در سخنانی اعلام کرد که در روزهای آینده شاهد افتتاح چند دستاورد بسیار بزرگ در عرصه هسته‌ای خواهیم بود.

رئیس جمهوری، تصریح کرد که ملت ایران همواره بر حفظ آرمان‌ها و ارزش‌هایش تاکید داشته و سر سوزنی از آن جدا نمی‌شود.

وی افزود: انقلاب اسلامی هرگز برای برپایی یک امپراتوری و تسلط بر دیگران ایجاد نشده است. انقلاب برای برتری بر دیگران نیست. انقلاب اسلامی برای توحید، عدالت، عشق، محبت، علم و سعادت است و برای همه انسان‌ها و ملت‌هاست و انقلاب اسلامی بر این اساس و با این روح و آرمان شکل گرفته است.

احمدی‌نژاد در ادامه با اشاره به برخی دستاوردها در سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی اظهار داشت: در بخش علمی امروز شاهد نشاط، شکوفایی و جهش علمی در کشور هستیم، به گونه‌ای که مشاهده می‌کنیم قبل از انقلاب سالانه حداکثر 300 مقاله علمی داشتیم و این رقم در طول برنامه سوم به 12 هزار مقاله رسید.

رئیس جمهوری با بیان این‌که «#171؛ امروز در علوم پیشرفته صاحب حرف هستیم»؛ گفت: در بخش نانو تکنولوژی در حالی که امروز رتبه دوازدهم دنیا را داریم. شش سال پیش رتبه سی و هفتم را داشتیم. در این بخش درحالی که در منطقه رتبه ششم را داشتیم. امروز با تلاش دانشمندان رتبه اول را دارا هستیم.

در بخش بیوتکنولوژی هم از رتبه سی و سوم در جهان به رتبه 14 ارتقا یافتیم. در این بخش در منطقه رتبه اول را دارا هستیم.

در بخش پزشکی به مرتبه‌ای رسیده‌ایم که بسیاری از داروهای پیچیده را متخصصان ما در ایران می‌سازند و حتی بخشی از آن را صادر می‌کنند.

وی با بیان این‌که «#171؛ ظرف سه الی چهار سال آینده رتبه علمی کشور در بخش‌های مذکور به رتبه پنج یا ششم دنیا ارتقا پیدا خواهد کرد»؛ گفت: در طول این چند سال 48 دانشکده پزشکی ساخته شده و به‌جای اعزام بیماران به خارج از کشور، عده زیادی بیمار برای درمان به ایران مراجعه می‌کنند.

احمدی‌نژاد با بیان این‌که در هر چهار بخش علوم فضایی، ایران کارهای خود را مستقیماً توسط دانشمندان خود انجام می‌دهد افزود: امروز ساخت ماهواره، ساخت ماهواره‌بر، سکوی پرتاب و دستگاه‌ها و ایستگاه‌های کنترل زمینی، بومی شده است.

وی با تاکید بر این‌که در آینده نزدیک ملت ایران همه نیازهای خود را توسط دانشمندان ایرانی تامین خواهد کرد گفت: ظرف چند روز آینده دنیا شاهد افتتاح چند دستاورد بسیار بزرگ در عرصه هسته‌ای خواهد بود.

به گفته وی، در پی اجرای هدفمندی یارانه‌ها در مدت یک سال فقط در مصرف بنزین بیش از 15 میلیارد دلار صرفه‌جویی اتفاق افتاد که این رقم در کیسه ملت ایران و برای ساخت ایران عزیز خواهد بود.

احمدی‌نژاد با بیان این که در صادرات غیرنفتی یک معجزه اتفاق افتاده است، گفت: قبل از انقلاب سالانه حدود نیم میلیارد دلار صادرات غیرنفتی داشتیم. این رقم در سال 83 به 7/5 میلیارد دلار رسید و امسال صادرات غیرنفتی ملت ایران از مرز 35 میلیارد دلار گذشته است و تا پایان سال از مرز 43 میلیارد دلار خواهد گذشت.

وی ادامه داد: این در حالی است که واردات کنترل شده و در 10 ماهه اول امسال، واردات کشور با پنج درصد کاهش مواجه بوده است.

رئیس جمهوری با اشاره به این که حدود یک میلیون و 400 هزار مسکن روستایی نوسازی شده که 12 برابر مدت مشابه قبل است، درباره طرح‌های بزرگ نیروگاهی هم اظهار داشت: در طول پنج سال بیش از پنج هزار مگاوات به ظرفیت برق کشور اضافه شده است، به گونه‌ای که امروز از صادرکنندگان اصلی برق در منطقه هستیم.

وی با اشاره به آماری درباره میزان سرمایه‌گذاری صنعتی گفت: از سال 81 تاکنون میزان سرمایه‌گذاری صنعتی به بیش از 100 هزار میلیارد تومان رسیده است. این رقم تا سال 668,57 میلیارد تومان بود. رئیس جمهوری با بیان این که از کارهای مهم دیگر در کشور، تاسیس صندوق توسعه ملی است، افزود: برای اولین بار در طول تاریخ این کشور، سال گذشته و امسال بیش از 30 میلیارد دلار در این صندوق برای ساختن کشور، ایجاد اشتغال و پیشرفت ذخیره شده و دولت بدون این پول کشور را اداره کرده است.

احمدی‌نژاد خطاب به ملت‌های جهان تأکید کرد: آزادی و دموکراسی هرگز از لوله تفنگ ارتش ناتو و بمباران‌های ناتو بیرون نخواهد آمد و دخالت کشورها و دولت‌های مستکبر، ملت‌ها را به آزادی نمی‌رساند؛ چراکه آنها اگر یک دلار خرج کنند، انتظار دارند که ده‌ها دلار به جیب بزنند و پیش از هر اقدامی منابع، معادن، نفت و ثروت کشورها را بین خودشان تقسیم می‌کنند.

رئیس جمهوری با بیان این که همه مشکلات ما به خاطر سلطه آمریکا و وجود رژیم صهیونیستی است و همه دیکتاتورهای منطقه و جهان با پشتوانه نظام سلطه و آمریکا اعمال می‌شود، گفت: آنها امروز آمده‌اند و علیه ملت ایران بسیج شده‌اند و با لحن توهین و تهدید با ملت ایران صحبت می‌کنند. من به آنها نصیحت می‌کنم که روش خود را صلاح کنند، تاریخ را بخوانند و جغرافیا را مطالعه کنند و ملت ایران را بشناسند. سابقه و ظرفیت و قدرت او را مورد مطالعه قرار دهند و بدانند با یک ملت بزرگ و تاریخ‌ساز طرف هستند.

رئیس جمهور با تأکید بر این که نظام سلطه و غرب با پیشرفت ملت ایران مخالف است، خطاب به آنها گفت: امروز تمام دنیا فهمیده‌اند که شما با پیشرفت ما مخالف هستید و موضوع هسته‌ای بهانه است. آنها صحبت از مذاکره می‌کنند، بسیار خوب، ما همواره آماده مذاکره بوده‌ایم، البته در چارچوب عدالت و احترام.

وی افزود: شما هستید که هر روز بهانه می‌آورید و دور هم جمع می‌شوید و قطعنامه صادر می‌کنید. به صراحت می‌گویم که اگر با زبان زور و توهین با ملت ایران سخن بگویید، بدانید که ملت ایران هرگز در برابر شما تسلیم نخواهد شد، تنها راه شما پایبندی به عدالت و احترام به حقوق ملت ایران و بازگشت به میز مذاکره است و تلاش برای همکاری و هر راه دیگری جز به شکست‌های بیشتر برای شما منتهی نمی‌شود.

وی ادامه داد: عدالت نیازمند حاکمان صالح و عادل است و من می‌خواهم با صدای بلند و از زبان تمام ملت‌های آزاده جهان اعلام کنم که جایگزین نظم ناعادلانه بر ضد بشری جهان چیزی جز جامعه کامل مهدوی نخواهد بود.

رئیس قوه قضائیه هم در راهپیمایی 22 بهمن 1390 حضور یافت و گفت که ملت ایران تسلیم‌شدنی نیست. او خطاب به کشورهای غربی تأکید کرد که این مردم از راه خود کوتاه نخواهند آمد.

آیت‌الله آملی لاریجانی در جمع خبرنگاران در پاسخ این سؤال که حضور پرشکوه مردم چه پیامی را برای بیگانگان خواهد داشت، اظهار داشت: همه مشاهده می‌کنند که امروز مردم حضور میلیونی داشته و بحمدلله ملت ایران استوارتر از همیشه در مسیری که انتخاب کرده که همانا استقلال و عظمت است، در حال پیشروی است.

رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: ملت ایران هیچ وقت شکست‌خورده نیست و هیچ‌گاه در مقابل فشار بیگانگان تسلیم نخواهد شد.

حجت‌الاسلام والمسلمین ناطق‌نوری رئیس بازرسی دفتر مقام معظم رهبری هم در ساعات اولیه برگزاری راهپیمایی 22 بهمن به خیابان عظیم راهپیمایان تهرانی پیوست.

حضور مراجع و مسئولان در راهپیمایی

حضرت آیت‌الله العظمی ناصر مکارم شیرازی از مراجع عظام تقلید گفتند: حضور یکپارچه و باشکوه مردم در راهپیمایی 22 بهمن نشان‌دهنده این است که تهدید و تبلیغات منفی دشمنان نمی‌تواند در اراده مستحکم ملت ایران برای دفاع از انقلاب ذره‌ای خلل ایجاد کند.

بنابراین گزارش، آیت‌الله العظمی عبدالله جوادی آملی و آیت‌الله ابراهیم امینی و حائری شیرازی از اساتید برجسته حوزه علمیه قم هم در راهپیمایی 22 بهمن در قم حضور پیدا کردند.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام همگام با مردم مؤمن و انقلابی کشورمان در راهپیمایی 22 بهمن در تقاطع خیابان آزادی - دکتر قریب شرکت کرد.

به گزارش ایسنا، آیت‌الله‌هاشمی رفسنجانی با توجه به اهمیت حضور گسترده مردم در صحنه‌های مختلف انقلاب به ویژه راهپیمایی یوم‌الله 22 بهمن اظهار داشت: این حضور پرشکوه حاکی از عمق عشق و وفاداری مردم به انقلاب و نظامی اسلامی است.

وی این حضور گسترده را پاسخ مناسبی به تهدیدها و تحریم‌های دشمنان علیه انقلاب اسلامی برشمرد.

حضور هنیه در راهپیمایی

22 بهمن

171#؛ اسماعیل هنیه؛ نخست‌وزیر دولت منتخب مردم فلسطین هم که روز جمعه وارد تهران شده است، به عنوان نماینده مردم فلسطین به اتفاق معاون اول رئیس جمهوری کشورمان در محل خیابان محمدعلی جناح به صف راهپیمایان تهرانی پیوست.

رئیس مجلس خبرگان رهبری هم تأکید کرد: حضور مردم نشانه پایبندی ملت به عهده‌ای است که با امام (ره) بسته است.

آیت‌الله محمدرضا مهدوی کنی دیروز پس از حضور در مراسم راهپیمایی یوم‌الله 22 بهمن در جمع خبرنگاران در تهران افزود: حضور مردم امیدوارکننده بود و دوستان انقلاب اسلامی را امیدوار و دشمنان را نومید کرد.

وی گفت: همان‌گونه که امیدوار بودیم، مراسم راهپیمایی امسال پرشورتر از گذشته برگزار شد.

تشکر از حضور عظیم مردم

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و ستاد مرکزی دهه فجر انقلاب اسلامی با صدور بیانیه‌ای از جوشش ایمان و تجلی بصیرت و نمایش وحدت و اقتدار ملی ملت آگاه و سرافراز ایران اسلامی در راهپیمایی دشمن‌شکن یوم‌الله بیست و دوم بهمن 1390 در سراسر کشور تقدیر و تشکر کرد.